

CIRCOSCRIZIONE DUE

SANTA RITA - MIRAFIORI NORD - MIRAFIORI SUD

Tomo 8/9/8014 and 11 118 33 - 7.130/3

Ai Presidenti delle Associazioni Loro Sedi

Oggetto: Polo Culturale "Centro Anch'io". Prosecuzione progetto.

La Circoscrizione 2, nell'ambito delle attività ricreative, formative e culturali, gestisce e promuove il Polo Culturale "Centro Anch'io".

Il Centro Anch'io, inaugurato nell'anno 2002, nasceva come Centro per il Protagonismo Giovanile (C.P.G.), luogo di accoglienza e aggregazione per gli adolescenti e giovani residenti nella zona Santa Rita dove le attività venivano affidate alla gestione delle Associazioni che operano nel settore della gioventù con finalità educative, culturali, aggregative e ludiche.

Successivamente, la favorevole sperimentazione e la diversità delle iniziative culturali sviluppatesi positivamente all'interno del Centro, hanno portato alla ridefinizione della destinazione del luogo dando vita, accanto al C.P.G, al Polo Culturale.

La natura del Polo Culturale si caratterizza, quale punto di riferimento per il territorio dove vengono proposti eventi, mostre, corsi, conferenze, presso spazi accoglienti dove poter condividere proposte, pensieri e idee.

Il progetto del Polo Culturale Centro Anch'io, ha dato vita alla creazione di un gruppo di lavoro, definito "CABINA di REGIA" di cui fanno parte i referenti della Circoscrizione e le Associazioni che al momento operano presso il Centro, con finalità di progettazione e di coordinamento delle attività. L'auspicio è che il Polo Culturale Centro Anch'io, gestito dalla Cabina di Regia, che segue l'attuazione del Progetto, diventi una realtà sempre più ricca di presenze, di associazioni e di collaborazioni da parte dei cittadini.

Pertanto si invitano le Associazioni che operano sul territorio circoscrizionale ad un incontro previsto per

giovedì 21 settembre p.v. alle ore 17 presso il Centro Anch'io – via Ada Negri 8/a – Torino

per la presentazione e la condivisione del progetto, con l'intento di individuare nuove possibili forme di collaborazione.

E' gradita conferma di partecipazione <u>culturac2@comune.torino.it</u>.

Per ulteriori informazioni, telefonare a: Daniela Ravetti (011/01135246)- Mariangela Schinella (011/01135257)

Nell'attesa di incontrarVi, si porgono distinti saluti.

Il Coordinatore II Commissione

Vito GENTILE

Drag North and Toring

La Presidente

Luisa BERNARDINI

via Guido Reni 102 - 10137 Torino Ufficio Cultura - tel. 011. 011.35246/57 culturac2@comune.torino.it

